

2024年京津冀滑板公开赛在路南区火热开赛



本报讯(记者 刘大民) 8月27日至28日,由河北省体育局自行车运动中心、社会体育中心指导,唐山市体育局支持,路南区文化体育和旅游局主办,唐山市轮滑运动协会、石家庄市轮滑运动协会、动力街区滑板公园承办的2024年京津冀滑板公开赛在路南区南湖美食广场动力街区滑板公园火热开赛。

本次公开赛吸引了来自京津冀地区的16支队伍上百名顶尖滑板运动员参与,决出MINI RAMP个人技巧赛、街式线路赛、碗池、道具

障碍赛等4个项目、共24个组别奖项。比赛中,选手们在不同的场地上尽情展现技艺,以惊人的平衡感和控制力上演空中腾跃等高难度动作,为现场观众带来精彩视觉盛宴的同时,也展示了新时代青少年不怕挫折,勇往直前的优秀品质。

据了解,以此次京津冀滑板公开赛为契机,路南区文化体育和旅游局将围绕“赛事之城、圆梦之城”建设目标,深耕唐山新体育中心“一场两馆”、南湖城市足球场等标准化场地配套齐、全场景交融供给集中的优

势,厚植竞技体育后备人才力量,集聚更多高水平赛事活动落户路南,构建以国际赛事为引领,国内赛事为引擎,群众赛事多点开花的体育赛事新格局;为做好体育赛事进景区、进街区、进商圈工作,该局着力打造由场馆到赛事,由赛事促旅游,由旅游热文化的消费场景,促进区域竞技体育、群众体育、体育产业与经济社会协同发展,打造“体育+”多业态融合发展新亮点,不断擦亮路南“体育强区”新名片。

图为比赛现场。

记者 刘大民 摄

景宜社区

开展“寸草心”爱老敬老志愿服务活动

本报讯(记者 范圣英)为进一步弘扬中华民族孝老爱亲、扶弱助贫的传统美德,8月27日,惠民道街道景宜社区开展“寸草心”爱老敬老志愿服务活动。

活动中,社区工作人员前往高龄独居老人家中,拿着扫帚、抹布等工具,帮助老人整

理客厅、打扫卫生,大家分工协作,很快就把屋子收拾得干干净净。老人也非常开心,不停地表达着感谢。同时,工作人员还关切地询问了老人的身体状况和生活状况,了解老人的困难和诉求,并叮嘱老人,小心用水用电,注意消防安全,如遇到困难,可随时联

系社区。

此次活动,让老人切身感受到来自社区与社会的关怀和帮助,倡导“爱老、敬老、助老”的良好风气。今后,景宜社区将不断拓展延伸关爱空巢、孤寡、残疾老人的各项服务活动,从实际需求出发,提供更多更贴心的志愿服务。

友谊街道

营造残疾预防良好氛围



图为活动现场的工作人员在为居民发放残疾预防宣传传单。

记者 赵欣 摄

本报讯(记者 赵欣)为积极响应社会对于健康与残疾预防的深切关注,增强社区居民的残疾预防意识,近日,在全国第八个残疾预防日之际,友谊街道残联联合境内的通用环球中铁唐山医院和牙博士口腔医院开展了以“预防残疾,从防病做起”为主题的残疾预防日宣传活动。

活动地点设在友谊里社区幸福家园居家养老服务中心。街道残联特别邀请中铁医院资深医师为居民提供内科、外科、中医理疗及康复咨询等全方位的医疗服务,现场免费为居民诊脉、测量血压、推拿按摩。通过医师们的诊疗检查与咨询,及时发现并预防了潜在的健康问题,特别是加强对残疾预防知识的普

及,提升了居民对残疾预防重要性的认识。

活动现场载歌载舞,吸引了众多居民参与。工作人员为大家发放了残疾预防知识彩页和印有宣传口号的购物袋,现场宣传了儿童康复救助政策。主持人还进行了健康知识科普,号召大家合理膳食均衡营养、规律作息、戒烟限酒,坚持运动提高免疫,健康体检防患于未然。引导公众增强健康意识,养成良好的生活习惯和方式,远离疾病致残风险。

残疾预防非一日之事,友谊街道残联将继续通过多种形式、多方渠道传播残疾预防相关知识,增强居民对预防残疾发生的健康意识,减少残疾的发生,营造残疾预防的良好氛围。

尚智社区“智慧助老 享乐生活”小课堂

让老年人乐享智慧手机



图为返乡大学生志愿者在一对一与老人交流智能手机的基本操作。

记者 刘大民 通讯员 赵小军 摄

本报讯(记者 刘大民)为了让老年人充分融入社会,享受智慧生活、智能手机带来的便利,近日,梁家屯街道尚智社区邀请陈俊桦、高梓彭等返乡大学生志愿者,开展了“智慧助老 享乐生活”老年人智能手机小课堂活动。

活动中,大学生志愿者以“集中演示+一对一交流”

的方式,面对面、手把手地为老人们讲解智能手机的基本操作和常用软件的使用方法,耐心地介绍电子支付、网上购物、生活缴费、线上挂号、医保缴费等每一个操作步骤,还详细讲解了什么是电信网络诈骗、电信网络诈骗的特点以及常见的诈骗手段,提醒老年人防范电信诈骗,辨别网络谣

言,不透露个人信息、不轻易转账、不随意点击不明链接。

此次活动,不仅让老年人对智能手机有了更加全面的了解,有助于老人顺畅操作,也加强了邻里间的互动,增进了邻里感情,让老年人更好地参与社区、融入社会,提升了老年人的获得感、成就感和幸福感。

